

本报菏泽春季车展完美收官,两天1180余辆车找到“主人”

60多品牌、550多车型参展,车展规模为菏泽“历史之最”

本报记者 董梦婕

5月6日,为期两天的2012齐鲁(菏泽)春季车展落下帷幕。此次车展在林展馆举行,60余汽车品牌到场,参展车型共550余。浩大的参展阵容吸引了来自菏泽市八县两区的众多市民参加,车展规模为“历史之最”。5日、6日两天的车展中,车辆预定及成交共达1180余辆,众多经销商都取得了良好的销售成绩。

每年四五月份是车辆销售旺季,本报春季车展的举办恰逢其时,为消费者和经销商搭建了一个沟通的桥梁,让消费者更便宜买车,让经销商更多卖车。此外,参展经销商还从展位布置、品牌文化等细节入手,展示品牌形象。车展上活动精彩纷呈,车模T台走秀、歌舞表演、惊险刺激的现场试验等,让消费者赏车购车同时大饱眼福。

“开展前一天就来布置展位,带来了旗下全系畅销车型参展。”奔腾销售人员说,他们做了充分的前期准备,“相信抄底的车展价格和车辆安全性现场试验一定能增加消费者的关注”。

此次车展恰逢周末,车展现场人潮涌动,记者采访中发现,很多意向购车者一大早便从各县区赶到车展现场。一位来自巨野的消费者告诉记者,他一直想换辆车,听说这次车展参展品牌众多,阵容庞大,而且多种品牌豪车,进口车也纷纷亮相,“吃过早饭便携全家一起赶来车展,果然不虚此行”。

本届车展上,不同的汽车品牌,不同的车型有不同的优惠力度,一些经济车型还推出限时特价,万元的优惠价格让消费者真实感受到在展会买车的实惠。

“铂程B70原价148800元,车展价格降了24000元,优惠力度挺大的,还是在车展上买车划算!”巨额的优惠力度吸引了众多消费者,很多消费者在车展转一圈后,手中就收获各种车型的宣传单页,然后在在一旁细心比较;还有的消费者拿着纸笔,随时记下所看中车型的价格和品牌。

除了经销商开具的优惠幅度外,车展推出的现场团购活动也给消费者提供了实实在在的优惠,吸引了不少“准车主”。记者在团购表中看到,报名团购的消费者来自菏泽八县两区,对中高端车的关注度明显高于往年,开展当天上午便有一辆宝马“找”到主人。



车展现场人潮涌动。 本报记者 邓兴宇 摄

车展购车记

购车者吴岩: 车型多,有团购 还是车展购车划算

本报记者 王保珠

5月5日11时20分,刚下班的吴岩急急忙忙赶到林展馆,他知道当天这儿有车展。

吴岩在菏泽一家事业单位上班,看着身边的同事一个个都买了车,他说自己也憋不住了。“我在4S店看好了几款车,但没定好选哪一款。”吴岩觉得买车不是小事,一直在犹豫选哪个更好一些。

“听说有车展,就过来看看。毕竟车型多,可选择的余地大,还可以参加现场团购,划算。”吴岩笑着说,“要是错过这次车展,买车的事又要耽搁一阵子。”

价位、排量、安全性能,是吴岩选购车型的三大要素。“最高价位不能超过7万元,排量控制在1.3L左右。”吴岩说,安全性能直接省不出来,车速度只要慢不下来,再安全的车也难保证安全。

为了能买到合适的车,吴岩说他前一天晚上查了很多资料,一夜都没睡好。不过,在车展转了几圈后,在购车三要素范围之内,他最终确定三款车:威志V2、长城炫丽、海马丘比特。威志V2与海马丘比特的价位相差不多,长城炫丽的价位要比前两款车高出几千块钱。

吴岩又犯难了,他给一个有车的朋友打电话求助,在朋友的建议下,选择了长城炫丽,价格为57900元。

“红色的不好,太艳了,有没有别颜色?”定好车款后,吴岩关心起来更多的细节。“有白色的,银白色、蓝色、黑色,你看喜欢什么样的颜色。”“你们卖的最多的是什么颜色?”“白色的,银白色的次之,这些色调都是比较流行的。”售车小姐有问必答,“目前这些颜色都有现车,随时可以提车。”

定好车型颜色以后,吴岩还通过参加本报现场团购,在车展优惠价格上又降低200元,最终成交价为57700元。

当他准备预付定金时,现场销售人员的一句话,又让他犯了难。“长城炫丽是液压刹车,而新款长城腾翼是电子辅助刹车,刹车更便捷容易。”交不定定金呢?吴岩有些犹豫。“这个价格只能在车展上享受,过了车展立即提价。交了定金以后,也可以自由选择车型的。”销售人员提醒吴岩。

算了,还是交上定金吧,要不晚上又睡不着觉了。”吴岩开玩笑地说,怎么感觉买个车比找个媳妇还难呢。吴岩将700元定金交上后,长出了一口气。

车展花絮

带空调的奇瑞电轿 成春季车展亮点

本报记者 姚楠

在本报菏泽春季车展上,装载空调的奇瑞电轿刚刚进场,就吸引了市民的眼球,成为车展亮点。

据了解,奇瑞自主研发的整车控制器不仅能满足整车动力性、经济性、安全性等需求,而且具有成本低、体积小、可靠性高等特点。此次上市的带空调的奇瑞电轿,科技含量高、价格低,是经济高效的小型交通工具代表者,也是首款量产纯电动经济型电动汽车。

奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已获得国家汽车产品公告,并通过安全碰撞测试,行驶起来更加安全、放心。目前上市QQ3EV采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V电即可,随处可及,安全方便。

经济实惠、性价比高的特点,让这款小车刚一在车展上亮相,就获得了市民的青睞。



购车省,加油也能省

车展上,为给买车的消费者提供方便,中石化菏泽石油分公司工作人员在现场提供办理加油卡业务,推出车展购买加油卡享受0.5%-1%的积分返还,并在现场赠送精美礼品。

除此之外,易捷便利店在现场推出的茅台、神酒、长城干红、宁夏枸杞等多种厂家直供商品也吸引了不少市民前来询问,中石化菏泽石油分公司工作人员称,每个加油站内都设有易捷便利店,顾客可在加油的同时享受购物的便利。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

图说车展

车展火了

杂技、手绘……汽车参展商通过各种演出吸引市民眼球。



看车者不放过任何细节,仔细询问销售员整车情况。

此次车展吸引了众多市民赏车、购车。



为招揽着车者,展示汽车性能,试驾车现场玩起了漂移。(本组照片由本报记者邓兴宇摄)

车展观察

更多高档车参展,菏泽车市悄然升级

迈入更重品牌与服务的“2.0时代”

本报记者 姚楠

由本报和菏泽市汽车行业协会主办、为期两天的2012齐鲁(菏泽)春季车展已于5月6日落下帷幕,此次车展不仅规模最大,而且参展车辆档次也在提升,宝马、凯迪拉克、奥迪等豪车纷纷亮相车展,现场火爆的购车盛况让许多汽车经销商惊叹于菏泽消费者的购买潜力。

车展现场,多参展商表示,随着菏泽经济的发展,菏泽车市发展空间很大,更多的进口车亮相、奥迪4S店即将开业,豪华轿车不俗的销售业绩,这些都预示着菏泽车市悄然升级,竞争也悄然升级。

高档展具、车展价……厂家“空前力度”支持车展

5日、6日,菏泽最高气温均攀升到30摄氏度以上,和气温一样高涨的,是市民的购车热情。5日一大早,车展尚未开幕,现场就已“预热”起来。许多市民赶早来看车,超大优惠力度,众多车型,各品牌经销商投入大成本,大打营销战。

采访中,各品牌经销商均表示,为菏泽市场潜力吸引,厂家对此次菏泽春季车展非常重视,无论是展具、车型,还是优惠力度,均给予大力支持,“力度空前”。

在菏泽铂程汽车团展位前,一个悬在半空中的集装箱格外引人注目,

这是奔腾B70用来做极限静压试验的装置。据了解,为准备车展,展示奔腾B70的安全性能,一汽集团特意将此设备从长春调来。“厂家也是看中菏泽市场的潜力,不少菏泽市民已具备购车的消费能力,购车需求不断增长,同时与一、二线城市相比,菏泽车市尚未饱和,后发优势明显。”

不仅展具档次高,亮相车展的车型档次和数量均超从前,不少品牌4S店全车系亮相。丰源集团菏泽分公司1200多平方米的展篷内,北京现代、东风日产、海马、郑州日产、东风日产启辰等5个品牌、50多辆车型悉数亮相,

既有瑞纳、伊兰特等经济实惠的车型,又有满足高端需求的劳恩斯、八代索纳塔等进口车型,为市民提供更多选择的同时,也为自己赚了人气和订单。

菏泽荣盛4S店市场主管王金保告诉记者,由于厂家支持力度比较大,所以车展上的优惠力度也较大,不仅车价平均降2万元左右,车展期间购车还送5年超长保养。“这是菏泽有车展史以来,规模最大的一次!厂家大力支持,也是看到菏泽市民购车热情较高,在其他地方销量疲软的情况下,菏泽车市逆市反弹。”王金保说。

进口车、品牌车纷纷亮相,中高端车商瞄准菏泽市场

5日上午,家住牡丹区的赵先生和朋友一同来看车,“家里已经有了一辆轿车,想再看看SUV”。和赵先生一样,瞄准20万左右高端车型的购车者不在少数,而许多汽车经销商也将眼光瞄准了二次购车的群体,推出不少高端车型,以往车展鲜见的宝马、凯迪拉克、奥迪等品牌也纷纷亮相车展。

东风雪铁龙菏泽同源4S店销售经理刘东魁告诉记者,雪铁龙在中国生产销售的全系车型均来到车展现场,平均价格22万多元,借助车展,他们展开了针对金融领域、教师领域、公安民警开展团购活动。刘东魁称,东风雪铁龙是典型的欧系车,现场展出的多为中档车,瞄准的客户群体也是有稳定收入,有较高消费能力,有较高文化水平,看重品牌基于价格的城市“白领”群体。

菏泽世泰汽车销售服务有限公司还带来了奥迪4S店。尽管计划今年9月份开业,但此次车展展位内已集成了A1、A4、第六代A6、第七代A6、Q7等

多款轿车,而十几辆订单的不俗业绩也显示了菏泽人旺盛的购买力。

车展现场,合资品牌纷纷推出进口整车,雷诺科雷傲,现代劳恩斯,东风标致RCZ……一辆辆精品进口车让爱车人士目不暇给。

此外,外地经销商也来到菏泽车展参展。济宁华源裕兴4S店带来两辆东风裕隆智捷SUV,远通集团临沂中华4S店带来3辆凯迪拉克,济宁中达任宝宝马4S店带来5系、7系、Z4、X1、X5等豪车,济宁华源裕兴4S店大客户部经理陈林表示,菏泽4S店正在建设当中,“菏泽还有比较大的市场空间,所以要抢占菏泽市场。”



▲奥迪、宝马等车辆来到车展现场,吸引了众多市民的眼球。 本报记者 邓兴宇 摄

参展商: 重销售量,更重品牌推广

本报记者 董梦婕

本届春季(齐鲁)车展共有60余家品牌550余辆展车集中亮相,参展商们不仅纷纷推出巨额优惠政策,还通过多渠道传播品牌文化,展示汽车品质,提升品牌形象。

“坐上去有点提心吊胆,挺刺激的,可以看出车的质量不错。”本届春季车展上,一汽奔腾通过静态抗压试验向参展消费者展示车辆的超高安全性。

随着一声令下,一个长约6.4米重5.987吨的集装箱缓缓降落在试验车车顶,围观市民不禁为车内的体验者捏了一把汗,而重压之下车顶不但没有变形,前后门也能轻松自如地打开,

来自成式的李先生下车后直呼刺激。 惊险刺激的试验赚足了消费者的眼球,奔腾销售人员介绍,此次实验重量达到了国际承压力的4.1倍,通过各系车型的安装设备、品牌文化,还能通过科鲁兹WTCC世界房车锦标赛模拟驾驶器感受赛车时的速度与激情,雪佛兰汽车品牌文化得以全方位角度的展示。

“文化墙上有雪佛兰品牌历史,可以让消费者更了解汽车品牌文化和魅力。”广州市电声营销策划有限公司上海分公司线路经理伍峰告诉记者,大篷车5月2日就来到菏泽准备参展事项,利用车展提升企业形象,增加市场竞争力。

为了整体展示品牌,雪佛兰展区还带来了两辆大篷车。雪佛兰展位内,长约17米的雪佛兰大篷车吸引了